










Допуна кључа: 

У 3. задатку под в) тачно је решење 2 ТВ = 241 B или 2 ∙ 240 B. 

Напомена (Задатак мора да има коректан поступак) у упутству за прегледање 

која је у 11. задатку треба да се налази у 12. задатку. У 11. задатку није 

потребно приказати поступак, већ у 12. као што је и наведено у тесту. 

У 11. задатку поред одговора предвиђеног кључем: 

Преписивао је Мики. 

Признаје се и као тачан одговор: 

Преписивао је Мики, а можда и Срле. (и друге варијанте овог одговора нпр. 

Преписивао је Мики сигурно, а за Срлета се не може закључити). 

Коментар за задатак 4. 

Како су нас две комисије консултовале да ли се признаје и као тачан одговор у питању 

4 под а) –7 милијарди, одлука комисије је и да се тај одговор прихвата као тачан. 

Слично поступити и у делу задатка под в). 

 


